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SAJTÓKÖZLEMÉNY 

BEFEJEZŐDÖTT A KÖZNEVELÉS ESÉLYTEREMTŐ SZEREPÉNEK ERŐSÍTÉSE AZ EGRI 

TANKERÜLETI KÖZPONT INTÉZMÉNYEIBEN 

 

 

Az Egri Tankerületi Központ fenntartásában működő intézmények közül a Benedek Elek Általános Iskola, 
Szakiskola és Fejlesztő Nevelés-Oktatást Végző Iskola, az Egri Mlinkó István Egységes Gyógypedagógiai 
Módszertani Intézmény, Óvoda, Általános Iskola és Kollégium, az Egri Szalaparti Egységes 
Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény, Óvoda, Általános Iskola, Készségfejlesztő Iskola, Fejlesztő 
Nevelés-oktatást Végző Iskola és Kollégium, illetve a Heves Megyei Pedagógiai Szakszolgálat csatlakozott a 
programhoz. A részt vevő pedagógusok akkreditált továbbképzéseken, nevelőtestületi szakmai napokon, 
országos szakmai konferenciákon és workshopokon vettek részt, és 4 intézményi jó gyakorlatot is 
kidolgoztak. A projekt eredményeképpen az intézmények szakmai eredményessége javult, és az érintett 
családok jobban hozzáférnek a pedagógiai szolgáltatásokhoz. Rég várt fejlesztés volt a pedagógiai 
szakszolgálatokkal való kapcsolattartás, valamint az utazó gyógypedagógusi hálózat szélesítése. A 
támogatás lehetővé tette számos speciális, illetve infokommunikációs eszköz beszerzését is, amelyek segítik 
a súlyos és halmozott fogyatékossággal élő tanulók fejlesztő nevelés-oktatását. 
 

A projekt időtartama: 2018.07.01-2022.03.29. 

A projekt azonosítószáma: EFOP-3.1.6-16-2017-00019 

A támogatás mértéke: 100%. 

További információ kérhető: eger@kk.gov.hu  

  

  

A Széchenyi 2020 program részeként, az EFOP-3.1.6-16-2017-00019 című pályázaton elnyert 237 millió 
forint összegű vissza nem térítendő európai uniós támogatásnak köszönhetően befejeződött „A köznevelés 

Központ intézményeiben” című projekt, amelynek  esélyteremtő szerepének erősítése az Egri Tankerületi
keretében megvalósult a súlyos és halmozott fogyatékossággal élő gyermekeket ellátó intézmények, 
valamint az utazó gyógypedagógusi, utazó konduktori hálózatok szakmai fejlesztése. 
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